'光棍节"血拼逢周一,上班族"备战"出奇招

否证假条架抽网友

请假条

酋敬的领导:

媳妇收藏了不少天猫、拉手网 的团购,11月11日请假1天,回家 看着媳妇,防止败家,请领导批准。

请假条

尊敬的领导:

天气转冷,家中年迈父母腿脚 不好,不便外出购置冬装,作为一 个孝顺儿子,想在"双11"为父母买 几件棉衣,遂向您请假,望批准。

请假条

尊敬的领导:

我因"双11"那天集中精力、专 心血拼,需要请假,特此提出申请。



今年的"双11"正好是周一,周一凌晨的网购大战肯定会影响网购族当天能否准 时上班,得好好琢磨一下迟到的借口了;刚好家里有人开了网店,想趁这天大干一场, 怎么着也得帮家里这位掌柜一把吧,如何向领导请假呢?这不,一些网购族开始准备 "请假单"了。于是,一则则"双11"奇葩请假条在网上流传,看来请假还有模本可以参 考哦,绝对是笑得抽筋的节奏。

【看住血拼媳妇型】

看住媳妇才能守住钱包

话说一位徐姓的工程师,在请假事由 上写着:媳妇收藏了不少天猫、拉手网的 团购,11月11日请假1天,回家看着媳 妇,防止败家,请领导批准。

主管签字:准了,不过当领导的要批 评你一下,媳妇花点钱正常。经理签字:同 意。注意家庭和睦。

此类请假单貌似挺多的,另有一请假 单写着:年年"双11"我都没请假,今年真 得请假了,不是为了那些便宜的东西,而 是为了看住老婆啊。去年她花了我半年的 工资啊。

【剁手党难自控型】

再买就剁手? 那是不可能的

双 11"绝对是剁手党们不可错讨的狂 欢节,没有什么能够阻挡他们的计划。你看, 这位朋友写的请假条够威武: 尊敬的领导, 我因"双11"那天集中精力、专心血拼,需要 请假,特此提出申请。反正那天我请定了,不 管你批不批准,我都不来公司上班了。如果 你不批的话,就从我的年假余额里扣吧。如 果你批准了,我顺便给你买份礼物。

以上那个属于强势版的,当然也有装

可怜版:女人的心情,三分天注定,七分靠 shopping。"双 11"天猫半价,不抢我就心情 不好,心情不好就没心情上课,没心情上 课就影响考试。老师你忍心让我考差吗?

【渴望"脱光"型】

不血拼小心变光棍

有位网友表示自己请假实属无奈,不好 好在那天血拼,自己可就得在光棍节成光棍 了。原因如下:1.婚期临近,家电未买,准媳妇 很生气。2.准媳妇明确表态,"双11"当天要 在天猫某某店买家电。3.家电号称当天送到, 我要不在家,后果你懂的。4.光棍节不想变光 棍,希望领导理解我的无奈。

主管签字也叫一绝啊:同意,望按倒 休处理,请总经理批准。

在女朋友的要挟下, 你会怎么选择? 看看某公司微博专员张铭的请假单:来公 司两年了都没请过假,今年"双11"我必须 请假了,我女朋友已经备好"双11"的干粮 了,这是要决战到天亮的节奏啊,我得发 多少条微博才能挣回来啊。

主管表示:我也有女朋友的,好吗?

【孝顺儿女型】

用亲情打动领导

为了请假购物,成功打动领导的恻隐

之心,有的人还使出了亲情牌:尊敬的领 导,天气转冷,家中年迈父母腿脚不好,不 便外出购置冬装,作为一个孝顺儿子,想 在"双11"为父母买几件棉衣,遂向您请 假,望批准。

面对这样煽情的请假购物理由,领导 还能说什么呢? 伸手不打孝顺的娃啊。

【另类狠招型】

输错密码锁定支付宝

"'双11'各位男人请注意啦,起床第 -件事情就是打开老婆的支付宝和网银, 输入3次错误密码。再去上班,切记。"昨天,微博上有某位男士发消息,引来一堆 围观者。当大家说他狠的时候,有网友提 醒:"没有常识,老婆都是守候在电脑旁直 到'双11'零点啊。等你起床上班,黄花菜 都凉了。

对于网友支出的损招,"支付宝"官微 也给出了应对妙招:"愚蠢的老公们,我是 绝对不会告诉你们老婆支付宝密码输入 错误被锁定后是可以马上找回的。然后, 你们和你们的钱包会很惨。"更有网友调 侃说,支付宝输错密码后,夫人们就找别 人代付了,你觉得哪个划算?

好玩的是,为了让网购族们尽情花钱,别计较时间成本,更有网站推出了"报 销制度":请假报销,给你报销工资啦。记 者看到,该网站表示,随机抽取30名幸运 会员,报销请假工资,金额封顶500元。在 规定时间里将请假单和工资卡流水截图 发到活动方的邮箱里。

(据《钱江晚报》)



北京现代信阳和润 4S 店

销售热销:0376----8111111 服务热线:0376-北京现代信阳全程 4S 店 | file # 4S fa | file

六成女生交往两月 才敢素颜面对男友

英国某机构最近做了一项有趣的调查,调查 显示,女性在结交新男友后至少两个月才敢完全素颜与男友"坦诚相见"。约50%的女性表示如果 自己过早露出"庐山真面目",会担心男友认为自 己不够美丽而没有继续约会的可能。

记者在 QQ 群里找 40 个人做了个小调查发 大学生女孩在和男友见面时还是有大约一半 选择不化妆, 而工作的女孩们则表示基本都会化 淡妆。选择化妆的有28个女孩,占70%,其中六 成人表示交往至少两三个月才敢素颜见男友。"还 是化妆更有安全感,总希望男友看到自己最美的 一面。 "女孩小雅说。

社会学家表示,现在化妆早已成为一种社会 礼仪,出于让自己美丽的本能,女性出门化妆是对 自己也是对别人的一种尊重。

男性对女性的第一印象停留在是否美丽这-层面,这是一种求偶本能,所以女性要展示最美的 面。但是,女性通常只有跟最亲近的人在一起才 敢展现出自己最自然最本质的一面,这就解释了 为什么调查表明一个月之后女性才敢素颜见自己 的新男友,因为一个月接触已足以让两个人变得 亲密,女性也就敢于展示自己最真的一面。

(据《武汉晚报》)

迷

夫妻生双胞胎被逼离婚 村里人说双胞胎不吉利

22 岁的朱边是勐海县打洛镇勐板村委会老 邦约村的哈尼族村民,3年前他在景洪打工的时 候,认识了临汾凤庆的汉族女子张仙娥,两人今年 年初结婚。9月中旬,张仙娥在凤庆县人民医院生 下一对双胞胎儿子。"村里人说生双胞胎不吉利。 朱边称,村民给他两个选择:要么跟父母断绝关 系;要么跟媳妇离婚放弃孩子。面对如此艰难的选 择,他们最后被迫接受花费 1.5 万元、宰杀 10 头 牲口做迷信活动消灾。 (据《云南信息报》)



男子用鳗鱼泡美容澡 被其钻入生殖器直达肾脏



据报道,湖北一56岁男子用"鳗鱼疗法"泡 美容澡,他躺在浴缸内,鳗鱼啃咬他的肌肤,感到 十分惬意,可突然一阵剧痛袭来,原来一条小鳗鱼 钻进了他的生殖器直达肾脏。医生用了3个小时 才把这条长约 15cm 的鳗鱼从该男体内取出。

(据环球网)



女子排尿频繁 每天喝 10 公斤水

安徽魏女士这几年一直被一种怪病折磨:经 常口干,需要大量饮水,每天都要喝掉5水瓶开 水,总计约10公斤重。安医二附院内分泌科主任 潘天荣分析,魏女士可能是患有尿崩症,肾脏不能 保留水分,排尿频繁,因而需要大量喝水。

(据《安徽商报》)



小夫妻身份证贴纸 红太狼嫁了灰太狼

11月6日,云南 一对新婚夫妻到 派出所办理户口迁 移手续,当民警接过 身份证一看吓了 跳。原来这对小夫妻 将印有灰太狼、红太 狼图案的贴纸贴在 了身份证背后。警方 提示,任何公民不得 私自变造、涂改、恶 搞身份证、户口簿等 证件。(据中新网)

